



**ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය**  
**සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම - 2025**

2025 වර්ෂය සඳහා පහත සඳහන් සැපයීම් හා වැඩ, සේවාවන් සැපයීම සඳහා ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලයේ ලියාපදිංචි වීමට කැමැත්තක් දක්වන රජයට පවරාගත් ව්‍යාපාරික ආයතන, රාජ්‍ය සංස්ථා, පිළිගත් සැපයුම්කරුවන්, දේශීය නියෝජිතයන්, අලෙවිකරුවන්, ව්‍යාපාරික සංවිධාන හා කොන්ත්‍රාත්කරුවන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

**භාණ්ඩ, සේවා හා වැඩ මිල දී ගැනීම්**

කේතය	අයිතමය	කේතය	අයිතමය	කේතය	අයිතමය	කේතය	අයිතමය
	<b>කෘෂිකාර්මික සැපයුම්</b>		<b>විදුලි උපකරණ</b>		<b>මුද්‍රණ වැඩ</b>		
AS 01	රසායනික පොහොර	EE 01	වායු සමීකරණ		PW 01 ශිෂ්‍ය අත්පොත්, ශිෂ්‍ය වාර්තා පොත්, විෂය නිර්දේශ පොත්, සඟරා, ශාස්ත්‍රීය ග්‍රන්ථ මුද්‍රණය කිරීම් හා උපාධි සහතික, ප්‍රතිඵල ලේඛන පොත් සහ ලිපි ලේඛන, පත්‍රිකා මුද්‍රණය කිරීම හා පිටකවර නිර්මාණය ආදී මුද්‍රණ කටයුතු ... ආදිය	RP 05	සියළුම වර්ගවල මෝටර් රථවල (පෙට්ටල්/ඩීසල්) මෝටර් යාන්ත්‍රික හා කාර්මික සේවා
AS 02	තවාන් ද්‍රව්‍ය හා පැල	EE 02	විදුලි පංකා			RP 06	සියළුම වර්ගවල මෝටර් රථවල (පෙට්ටල්/ඩීසල්) වායු සමීකරණ සේවා
	<b>ගොඩනැගිලි ද්‍රව්‍ය හා භාඩ්වෙයාර් අයිතම</b>	EE 03	ශීතකරණ වර්ග, උණුසුම් අල්මාරි			RP 07	ශාරීරික යෝග්‍යතා උපකරණ සේවා හා නඩත්තු
BM 01	ජලනල උපාංග සහ ඇණ වර්ග හා තුනී ලෑලි, ෆ්ලයිවුඩ් දොරවල් ... ආදිය	EE 04	විදුලි කේතල සහ ජල පෙරහන්				<b>වානේ ගෘහ භාණ්ඩ</b>
BM 02	වානේ, ලෝහ, GI පයිප්ප සිවිලින් සිටි ... ආදිය		<b>විදුලි භාණ්ඩ හා උපාංග</b>	PW 02	කාර්ය මණ්ඩල හා ශිෂ්‍ය හැඳුනුම් පත් සකස් කිරීම	SF 01	ලිපිගොනු අල්මාරි, ප්‍රදර්ශන අල්මාරි, ලිපිගොනු කැබිනට්
BM 03	තින්ත වර්ග හා ටින්ර්	EG 01	බල්බ, වයර්, ස්විච්, ජලග් බෙස්, ජලග් ටොප්, RCCB,MCCB,MCB	PW 03	ඩිජිටල් බැනර් මුද්‍රණය	SF 02	මේස සහ පුටු
	<b>ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් හා පුනරුත්ථාපනය</b>	EG 02	Conduit Pipes සහ විදුලි උපාංග		<b>ආරක්ෂිත උපකරණ</b>	SF 03	ඇඳුන් සහ තට්ටු ඇඳුන්
C4	CIDA ආයතනයේ C4 ලෙස ලියාපදිංචි වී තිබීම.		<b>විදුලි සහ යාන්ත්‍රික සේවා</b>	SA 01	ගිනි ආරක්ෂණ උපකරණ, අත්වැසුම්, මුහුණු ආවරණ, ආරක්ෂිත හිස්වැසුම්, ආරක්ෂිත සපත්තු වර්ග		<b>ක්‍රීඩා, කුසලාන හා සිහිවටන</b>
C5	CIDA ආයතනයේ C5 ලෙස ලියාපදිංචි වී තිබීම.	EM 01	විදුලි සහ යාන්ත්‍රික සේවා	SA 02	ගිනි නිවන උපකරණ	SP 01	සියලුම වර්ගයේ ක්‍රීඩා භාණ්ඩ හා ශාරීරික යෝග්‍යතා උපකරණ
C6	CIDA ආයතනයේ C6 ලෙස ලියාපදිංචි වී තිබීම.		<b>ආහාර සහ ප්‍රණීක ආහාර</b>		<b>සේවා</b>	SP 02	කුසලාන, පදක්කම්, ලාංඡන, සමරු ඵලක සැකසීම
C7	CIDA ආයතනයේ C7 ලෙස ලියාපදිංචි වී තිබීම.	FR 01	ආහාර සැපයුම් හා සේවා සැපයීම	SE 01	උපාධි උත්සව ඡායාරූපකරණය හා විඩියෝගත කිරීම		<b>ලිපි ද්‍රව්‍ය හා කාර්යාල ඉල්ලීම්</b>
C8	CIDA ආයතනයේ C8 ලෙස ලියාපදිංචි වී තිබීම.	FR 02	වතුර බෝතල් සැපයීම	SE 02	මුද්‍රණ යන්ත්‍ර සහ ඡායාපිටපත් යන්ත්‍ර සේවා	ST 01	සියලුම වර්ගයේ කාර්යාල ලිපි ද්‍රව්‍ය
C9	CIDA ආයතනයේ C9 ලෙස ලියාපදිංචි වී තිබීම.		<b>තොරතුරු තාක්ෂණ උපකරණ</b>	SE 03	ඉදිකිරීම් උපකරණ කුලියට ගැනීම (JCB,Excavator,Compressor...ආදිය)	ST 02	ඡායා පිටපත් මුද්‍රණ කඩදාසි, රෝනියෝ කඩදාසි, ටයිපින් කඩදාසි ආදී සියලුම කඩදාසි වර්ග
	<b>සන්නිවේදන උපකරණ</b>	IT 01	පරිගණක, ලැප්ටොප්, ප්‍රින්ටර්ස්, යුපීඑස්, සහ වෙනත් උපාංග	SE 04	පුටු විවීම	ST 03	සියලුම වර්ගයේ ටෝනර්, කාර්ට්‍රිජ් සහ තීන්ත
CE 01	රූපවාහිනි,වීඩියෝ රෙකෝඩර්, වොයිස් රෙකෝඩර් ... ආදිය	IT02	ජාල ස්විචය, ජාල කේබල් සහ අමතර උපාංග	SE 05	ගස් කැපීම්		<b>දැව</b>
CE 02	සිසිටී පද්ධති	IT03	මල්ටිමීඩියා ප්‍රොජෙක්ටර්ස්, ස්මාට් පුවරු	SE 06	වාහන සේවා හා අභ්‍යන්තර පිරිසිදු කිරීම්	TB 01	ඉරන ලද ලෑලි, පදම් කරන ලද රබර් ලෑලි, තුනී ලෑලි,
CE 03	PABX සහ ඉන්ටර්කොම් පද්ධතිය		<b>මෝටර් වාහන අමතර කොටස්</b>		<b>අලුත්වැඩියා, සේවා හා නඩත්තු</b>		<b>රෙදිපිළි සහ තිර රෙදි</b>
CE 04	ජාලගත කිරීම සහ උපාංග	MV 01	මෝටර් රථ අමතර කොටස්	RP 01	වායු සමීකරණ යන්ත්‍ර අලුත්වැඩියාව හා සේවා	TC 01	නිල ඇඳුම් සඳහා රෙදි, සාරි හා පොෂ්ලින් රෙදි
CE 05	ශබ්ද පද්ධති	MV 02	ටයර්, ටියුබ් සහ බැටරි	RP 02	පරිගණක යන්ත්‍ර, මුද්‍රණ යන්ත්‍ර, ඡායාපිටපත් යන්ත්‍ර අලුත්වැඩියාව හා සේවා... ආදිය	TC 02	උපාධි ලෝගු, උපාධි සාධක, මංජුසා, විපිනිපත් සකස් කිරීම
			<b>කාර්යාල උපකරණ</b>	RP 03	ගෘහ විදුලි උපකරණ හා මෝටර් වර්ග අලුත්වැඩියාව හා සේවා... ආදිය	TC 03	තිර රෙදි සපයා සවිකිරීම
		OE 01	ඡායා පිටපත් යන්ත්‍ර, ස්කෑනර් ෆැක්ස් යන්ත්‍ර	RP 04	ගිනි නිවීමේ උපකරණ පද්ධති සේවා හා නඩත්තු කටයුතු	TC 04	කාපටි සපයා ඇතිරීම හා කුණන් වැඩ
			<b>ලී ගෘහ භාණ්ඩ</b>				
		WF 01	කාර්යාලීය ගෘහ භාණ්ඩ හා පන්ති කාමර ගෘහ භාණ්ඩ				
		WF 02	ඇඳුන්, තට්ටු ඇඳුන් සහ සෝෆා				
		WF 03	රබර් සහ කොහු මෙට්ට				

ඉහත සඳහන් එක් එක් කේත අංක එකක් වෙනුවෙන් ආපසු නොගෙවන රු.1,000/=ක ලියාපදිංචි ගාස්තුවක් ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලයේ සරප් වෙත මුදලින් ගෙවා අදාළ අයදුම්පත් හා විස්තර ලබාගත හැකිය. බැංකුව වෙත මුදල් ගෙවන සැපයුම්කරුවන් ලංකා බැංකුවේ, හෝමාගම ශාඛාවේ ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලයේ ගිණුම් අංක 711201 වෙත මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් පසු ලබාගත් තැන්පතු පත්‍රිකාව සමඟ අයදුම්පත්, පහත සඳහන් වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කරගත් අදාළ ආදර්ශය අනුව ඔබ ආයතනයේ ලිපි ශීර්ෂයක සකස් කර, දී ඇති උපදෙස් පරිදි සියලු ලිපිලේඛන සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ.

එක් සැපයීමකට හෝ සේවාවකට වැඩි ප්‍රමාණයක් සඳහා ලියාපදිංචි වීම අපේක්ෂා කරන්නේ නම් එම එක් එක් කේත අංක වෙනුවෙන් වෙන වෙනම අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර අයදුම්පත් සියල්ල එකම කවරයක බහා එවිය හැක. ලියාපදිංචි ගාස්තු වෙනුවෙන් බැංකු අණකර, මුදල් ඇණවුම් හෝ වෙක්පත් භාර නොගන්නා බව කරුණාවෙන් සලකන්න. සුදුසුකම් නොමැති අයදුම්කරුවන්ගේ මුදල් ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

අයදුම්පත පහත සඳහන් වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කරගත් ආදර්ශය ප්‍රකාරව සකස් කළ යුතු අතර, අයදුම්පත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් හෝ අතින් ගෙනවිත් භාරදිය යුතුය. ලියුම් කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරෙහි “සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීම - 2025” යනුවෙන් සඳහන් කර ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර මූල්‍යාධිකාරී, ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය, නො 37, මොරගහහේන පාර, පිටිපන, හෝමාගම ලිපිනයට 2024 දෙසැම්බර් 31 වන දින ප.ව. 02.00 ට හෝ ඊට පෙර ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය. 2024 දෙසැම්බර් 31 දින ප.ව. 02.00 ට පසු ලැබෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

ඕනෑම අයදුම්පතක් පිළිගැනීම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය විශ්වවිද්‍යාලය සතුවේ. ඇණුවම් නිසි වේලාවට සැපයීමට අපොහොසත් වන සහ ලබා දී ඇති පිරිවිතර ප්‍රකාරව සැපයුම් සිදු කිරීමට අපොහොසත් වන සැපයුම්කරුවන් කිසිදු පූර්ව දැනුම් දීමකින් තොරව ලියාපදිංචි ලේඛනයෙන් ඉවත් කිරීමේ අයිතිය ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය සතුවේ. සාමාන්‍යයෙන් මිල ගණන් ලියාපදිංචි වූ සැපයුම්කරුවන්ගෙන් සහ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් පමණක් කැඳවනු ලබන නමුත් තරගකාරී මිල ගණන් ලබා ගැනීමට සහ සැපයුම්කරුවන්ගේ සංඛ්‍යාව සීමිත වී ඇති අවස්ථාවලදී අනෙකුත් සැපයුම්කරුවන් වෙතින් මිල ගණන් කැඳවීමේ සම්පූර්ණ අයිතිය විශ්වවිද්‍යාලය සතුවේ.

මෙම පුවත්පත් දැන්වීම හා ලියාපදිංචිය සඳහා අවශ්‍ය අයදුම් පත්‍රය සමඟ කොන්දේසි ඇතුළත් ලේඛනය විශ්වවිද්‍යාලයේ [www.bpu.ac.lk](http://www.bpu.ac.lk) වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කර ගත හැකිය.

වැඩිදුර තොරතුරු ජ්‍යෙෂ්ඨ සහකාර මූල්‍යාධිකාරී අමතා ලබා ගත හැකිය. (දුරකථන අංක : 0112857786-EX-1139)

සභාපති  
ප්‍රාදේශීය ප්‍රසම්පාදන කමිටුව  
ශ්‍රී ලංකා බෞද්ධ හා පාලි විශ්වවිද්‍යාලය,  
නො. 37, මොරගහහේන පාර,  
පිටිපන නගරය, හෝමාගම.  
2024.12.10

